

## Raport final implementare proiect FDI 0663

Cod final de înregistrare: <b>CNFIS-FDI-2019-0663</b>
Denumire instituție: <b>UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD</b>
Titlu proiect: <b>Internaționalizarea Universității „Aurel Vlaicu” din Arad - obiectiv fundamental al strategiei de dezvoltare</b>
Domeniul vizat: <b>Domeniul 2: Internaționalizarea învățământului superior din România</b>
Bugetul aprobat: <b>239.000 lei</b>

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a urmărit atingerea obiectivelor stabilite prin Proiectul CNFIS-FDI-2019-0297, reușind să acopere în proporție de 100% indicatorii stabiliți. În privința mobilității studenților și a cadrelor didactice au fost încheiate parteneriate Erasmus+ cu universități atât din spațiul UE, dar și din afara acestuia, încercând astfel să dezvoltăm spiritul intercultural al studenților și al cadrelor didactice și totodată să creștem imaginea pe care UAV o are în afara granițelor.

Au fost de asemenea organizate întâlniri cu angajatori, reprezentanți ai unor companii multinaționale, realizându-se conexiuni cu sediile acestora din alte țări în vederea dezvoltării de internship-uri.

Un pas important a fost făcut prin acreditarea și organizarea anului pregătitor de limbă română, la care, în anul 2019 s-au înscris peste 90 de solicitanți pe o capacitate de școlarizare de 50 locuri.

Participarea UAV la mai multe târguri și conferințe internaționale a însemnat o excelentă promovare a imaginii universității în străinătate și totodată acumularea unei importante experiențe în ceea ce privește internaționalizarea. Între acestea putem aminti participarea la următoarele târguri și conferințe: Conferința NAFSA 2019 organizată la Washington D.C., cu peste 10.000 participanți din peste 100 de țări, Conferința EAIE 2019, organizată la Helsinki cu un număr de aproximativ 6.000 participanți, o amplă acțiune de promovare a UAV în Macedonia și Muntenegru unde au avut loc întâlniri cu mai multe universități și cu reprezentanți ai autorităților publice, participarea la o conferință în Tirana (Albania) urmărindu-se dezvoltarea relațiilor bilaterale cu universitățile albaneze și totodată a promovării UAV în mediul preuniversitar și nu în ultimul rând participarea la o conferință organizată în Republica Moldova (Chișinău).

Am continuat organizarea cursurilor de pregătire a cadrelor didactice în limbile engleză și franceză, întrucât s-a constatat o cerere în creștere din partea potențialilor studenți vorbitori de limbă franceză, în special din zona nordului Africii.

Am demarat un nou program de studii în limba engleză și sunt de asemenea în pregătire dosare de autorizare a altor noi programe în limbi străine.

O parte a cheltuielilor din capitolul bugetar „Cheltuieli materiale” au fost orientate către tipărirea de materiale promoționale în limbile engleză și franceză.

Menționăm că toate cheltuielile efectuate pentru desfășurarea activităților proiectului s-au încadrat în structura liniei de buget a finanțării de bază.

**Deviz cheltuieli**

<b>NR. CRT.</b>	<b>DENUMIRE CAPITOL BUGET</b>	<b>Finanțare MEC</b> (cu plată realizată până la finalul anului 2019)	<b>COFINANȚARE</b> (cu plată realizată până la finalul anului 2019)
<b>I.</b>	<b>Cheltuieli de personal*</b>	<b>82.361,00</b>	<b>6.652,00</b>
<b>II.</b>	<b>Cheltuieli materiale*</b>	<b>120.789,00</b>	<b>5.298,00</b>
<b>III.</b>	<b>Alte cheltuieli eligibile*</b>	<b>35.850,00</b>	<b>0,00</b>
<b>IV.</b>	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprie ale universității**	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
	<b>TOTAL</b>	<b>239.000,00</b>	<b>11.950,00</b>
	<b>TOTAL GENERAL PROIECT</b>	<b>250.950,00</b>	

**Director proiect,**

**Conf.univ.dr. Teodor – Florin CILAN**

